

Objava za medije

CEMEX predstavio projekt povećanja energetske učinkovitosti tvornice Sv. Juraj vrijedan 2,2 milijuna kuna

Kaštel Sućurac, 18. rujna 2019. – CEMEX Hrvatska predstavila je projekt povećanja energetske učinkovitosti tvornice cementa Sv. Juraj vrijedan 2,2 milijuna kuna, od čega je gotovo milijun kuna sufinancirano sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.

Uvođenjem energetske učinkovitije regulacije rada četiriju ventilatora na hladnjaku klinkera u tvornici cementa Sv. Juraj smanjit će se potrošnja električne energije za otprilike 25 posto u odnosu na energiju isporučenu prije provedbe projekta, a emisije će biti manje za 276 tona CO₂. Dodatno, novi sustav omogućuje mjerenje, praćenje i izvještavanja potrošnje na dnevnoj, mjesečnoj i godišnjoj razini te arhiviranje podataka u bazu sustava. Projekt time izravno doprinosi ostvarenju europskih klimatsko-energetskih ciljeva te promiče energetske učinkovitost i smanjenje emisija CO₂.

Projekt je u provedbi do prosinca 2020. godine. Njegova ukupna vrijednost je 2.288.058,13 kuna, od čega se 981.955,64 kuna sufinancira iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

„Niz godina sustavno radimo na poboljšanju energetske učinkovitosti svih naših postrojenja, a proteklih nekoliko nalazimo partnerstvo i sredstva za njihovo ostvarenje i u fondovima Europske unije. Konačni cilj ovog projekta u našoj tvornici u Kaštel Sućurcu jest značajno smanjiti energiju utrošenu u našoj proizvodnji te time i naše ugljične emisije. On je samo jedan u nizu naših projekata usmjerenih upravo na cilj smanjenja našeg utjecaja na klimatske promjene pa smo tako naše ukupne emisije CO₂ u prošloj godini smanjili za 26 posto u odnosu na baznu 1990.“, rekao je direktor CEMEX-a Hrvatska **Velimir Vilović** na predstavljanju projekta.

Predstavljanju projekta prisustvovali su predstavnici izvršne vlasti - pomoćnica ministra graditeljstva i prostornog uređenja **doc.dr.sc. Maja Marija Nahod**, te predstavnici lokalne samouprave - zamjenik župana Splitsko-dalmatinskog **Luka Brčić** i gradonačelnik Solina **Dalibor Ninčević**.

Osim specifičnih ciljeva koje CEMEX želi ostvariti ovim projektom, njegovi su opći ciljevi doprinijeti povećanju učinkovitog korištenja energije u proizvodnim industrijama Hrvatske te poduprijeti rast konkurentnosti gospodarstva.

Projekt povećanja energetske učinkovitosti tvornice Sv. Juraj nije jedini CEMEX-ov projekt sufinanciran sredstvima nacionalnih ili europskih fondova. Od 2015. godine, CEMEX je proveo projekte povećanja energetske učinkovitosti tvornice cementa Sv. Kajo, uvođenje sustava gospodarenja energijom u skladu s normom HRN EN ISO 50001 te projekt edukacije vozača o elementima eko vožnje.



Kontakt za medije:

Martina Tadin

Specijalist za komunikacije

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009